

На мой взгляд, бездомные животные, также, как и бездомные люди - одно из проявлений озверевания двуногих. И вполне может оказаться, что тот, кто сегодня выкинул на улицу котенка или щенка, завтра с такой же легкостью поднимет руку на старика или женщину. К счастью, в этом ненормальном мире еще живут человеческие души и сердца! В Йошкар-Оле действует "Группа помощи бездомным животным" - команда неравнодушных молодых людей, занимающихся их спасением. Ее возглавляют две молодые женщины - две подруги - Маша и Марьям. Вот что они рассказали мне во время нашей встречи.

- Расскажите, пожалуйста, как все начиналось?

- В апреле прошлого года мы подобрали на обочине дороги недавно сбитого машиной покалеченного бездомного щенка, принесли его домой и стали думать, как можно ему помочь. Во время этого обсуждения и родилась идея, не останавливаясь на одном этом щенке, заняться спасением бездомных животных вообще. Первым делом в некоторых социальных сетях были созданы тематические сообщества, что позволило постепенно собрать костяк единомышленников, каждый из которых отвечает сегодня за свою область.

Например, одна - специалист по кошкам, другая – по собакам, третья ведет сайт, четвертая - бухгалтерию и т.д. Кроме этих восьми человек, в городе действует множество наших добровольных бесплатных помощников.

Нам хотелось бы рассказать вам о том, что на сайте <http://autoprime.com.ua/motornye-masla> можно заказать качественное моторное масло. Здесь могут продается масло надежных производителей, которым можно доверять. На сайте магазина есть удобный поиск, благодаря которому вы можете отсортировать нужное вам масло. Покупайте качественное масло, и вы будете знать никаких проблем с автомобилем!